



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій

10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 47-24-94, 47-26-09 unsczn@zt-rada.gov.ua, yczn510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 8
позачергового засідання міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

26 лютого 2021 року

м. Житомир

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання. Щодо продовження терміну дії договору про тимчасове надання паливно-мастильних матеріалів КП «УАШ» міської ради з міського матеріального резерву.

Доповідач – начальник комунального підприємства «Управління автомобільних шляхів» міської ради Мазур Володимир Васильович.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника КП «Управління автомобільних шляхів» міської ради Мазура В.В. щодо необхідності продовження терміну дії договору про тимчасове надання паливно-мастильних матеріалів КП «УАШ» міської ради з міського матеріального резерву для забезпечення своєчасного виконання заходів з прибирання вулично-дорожньої мережі Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі – територіальної громади) від значної кількості снігу та недопущення обмеження діяльності служб життєзабезпечення територіальної громади.

1. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Дідківський М.В.) дозволити для забезпечення своєчасного виконання заходів з прибирання вулично-дорожньої мережі, недопущення обмеження діяльності служб життєзабезпечення, попередження можливого виникнення надзвичайної ситуації укласти додаткову угоду про продовження терміну дії договору від 1 лютого 2021 року на передачу КП

«Управління автомобільних шляхів» міської ради (Мазур В.В.) з міського матеріального резерву 4000 літрів дизельного пального наливом з послідуочим його поверненням.

Строк – терміново

2. КП «Управління автомобільних шляхів» міської ради (Мазур В.В.) за результатами використання зазначеної кількості паливно-мастильних матеріалів надати звітні матеріали до управління транспорту і зв'язку міської ради (Підпокровний К.В.) та відповідно до додаткової угоди про продовження терміну дії договору від 1 лютого 2021 року закласти використане пальне до міського матеріального резерву.

Строк – до 2 квітня 2021 року

3. Управлінню транспорту і зв'язку міської ради (Підпокровний К.В.) проконтролювати використання паливно-мастильних матеріалів та сприяти КП «Управління автомобільних шляхів» міської ради (Мазур В.В.) у вирішенні питання щодо відновлення запасів міського матеріального резерву.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, першого заступника голови комісії Кондратюка С.М.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії



С.М. Кондратюк

Відповідальний секретар комісії

С.Ж. Будішевський